Ewaymyn otic Dvowég Emomueg (9-7-2006) MoOnpotikd

OEMA 1

‘Eoto ta dwavdopato A=2i — j+2k xou B=2i+2j—k.
A. Agi&te 0t t00 A ko B givar kdBeta. Bpeite ta povadwoia dtavdopata ' kot
J' otic dievbivoelg tov A kar B ko Bpeite éva tpito didvooua k' étot

oote ta I, ;' ka k' vo omotehobv de€lootpoen Tplddo opBoywviov

VUG LATOV.
B. Exopéote 1o Stdvuopa C =37 — j+ 2k g mpog to cvotpe tov 1, ;' Ko
Avon
A A-B=4-2-2=0, pod _2i-jr2k s B 2i+2j-k
‘A 3 B 3
];,:lf,x]c,ZZZ—]+2kx21+2]—k:—3z+6]+6k:—1+2]+2k
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OEMA 2
7 4 Vv X 4 4 dy 4
A. Av oybel n oxéon x* = y* Ppeite ™V €kppacn tov o G GLVAPTNOT TOV
X

(x,y). (vmoBétovpe OTL T0 X TEPLopiletar oe ekelveg TIC TIUEG Yo TIG OmOieg
ExeLvonpan y)
B. Bpeite mv eElowon ™m¢ EQOTTOUEVIG ™mg KOUTOANG

xsin y + ysinx =0.7629 cto onpeio (%,%)

Aven :
A.
Ano moyéonx’ =y  =>In(x’)=In(y")= ylnx=xhy=

:>(y1nx)' :(xlny)' :>y'lnx+yl=1ny+xy'l:>
x y

: 1 1
=yhx—xy'—=hy-y—=)'=
¥ x

B.
[Mopaywyilovrag kot ta 600 péAN g e&lomong maipvoopue
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siny+xcosy% +sin xg +ycosx=0=
X X

sin*-Teos ™
dy -siny- YCOSX _ 6 6 4

X X +sinx T T, . T
d CoSy™s —cosg+sm—

j—(xcosersmx)——smy -yCOSX = — =-0.6273
X

Apa n e&lomon g epamtopévng eivar : y-0.524=-0.627(x-0.785)

O®EMA 3

(x+1)dx
X+ x?—6x

B. Ynmoloyiote to gpfadov tov ympiov mov mepikieietorl amd v KoUmTOAN:
yz -

A. Ymoloyiote ta OXOKknpo’)pawzj e>dx K(le
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Iezxxzdx = sz M = x—ez" —ljezx2xdx = x—ez" —Ixezxdx
2 2 2 2

:>J. 2rdx——e j xe += de(ezx)—

3

3
XX 2 xe ——J-ezxdxzx—e 3x262“+3xe —E_[d(e2x)=
2 4 4 4 2 4 4 8
3
(x——§x2+§x—§)e2x+C
2 4 4 8

X+ xt—6x=x(x"+x-6)=x(x—-2)(x+3)



Ewaymyn otic Dvowéc Emomueg (9-7-2006) MoOnportikd

x+1 A B C
I +
X +x"—6x x x—-2 x+3
Ax=2)(x+3)+Bx(x+3)+Cx(x-2)=x+1=>
A(x* =2x+3x—6)+Bx* +3Bx+Cx* —2Cx=x+1=
x(A+B+C)+x(A+3B-2C)—64A=x+1=

A+B+C=0,A4+3B-2C=1, —-64=1

:>A:_—1,B=i, C=__2
6 10 15
| 3(x+1)dx _Zlpdx 3 dx 2 dx =—1n|x|+—ln|x 2|——1n|x+3|+C
X +x —6x 67 x 109x-2 15 x+3

B) y’=x"—x'=x"(1-x")= y=2xJl-x*, x* <1
AOY® cvppetpiag ta 4 euPfadd mov opifovrot amd TNV KOUTOHAN Kot Toug AEoveS glvat
{oa, cuvenmg o euPaddv Tov ywpiov eival:

4fxi1-2dx=4] d _xz);/zd(xz) =-2[(1-x")"d(1-x*) =

1

(1 x)3/2 [0 13/2:|_

(2) 0



